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Vedoucí kolotoče Lis 7, 2024

Donald Trump začal úřadovat! Jeho senátor prohlásil,
že USA na Ukrajině financují patovou válku a je potřeba
ji ukončit, protože umírají lidé! Ukrajinská poslankyně
vypustila bombu, že generál Syrský chystá stažení
ukrajinských vojsk z Kurské oblasti v reakci na
výsledek voleb v USA! A bývalý aktivista z Majdanu
varuje, že Ukrajinu čeká do 2 měsíců podpis kapitulace!
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Donald Trump začal úřadovat! Jeho senátor prohlásil, že USA na Ukrajině financují
patovou válku a je potřeba ji ukončit, protože umírají lidé! Ukrajinská poslankyně
vypustila bombu, že generál Syrský chystá stažení ukrajinských vojsk z Kurské
oblasti v reakci na výsledek voleb v USA! A bývalý aktivista z Majdanu varuje, že
Ukrajinu čeká do 2 měsíců podpis kapitulace!

Naprosto bez překvapení pro konceptuální pozorovatele začal
Donald Trump úřadovat hned druhý den poté, co byl prohlášen za
vítěze voleb. Jeho podporovatel a vlivný senátor Marco Rubio totiž
v rozhovoru pro americká média prohlásil, že USA na Ukrajině
financují patovou válku, ve které umírají lidé a Donald Trump je
prý přesvědčen, že je třeba ji ukončit. Rovněž dodal, že to
neznamená, že by Donald Trump obdivoval nebo omlouval to, co
Vladimir Putin provedl na Ukrajině, ale válka je zkrátka v patové
situaci a je třeba ji ukončit. Obnova Ukrajiny prý bude trvat 100 let a
bez okamžitého ukončení války to prostě může dopadnout ještě
hůře.

Podle Rubia stejný názor panuje i mezi lidmi uvnitř současné
dosluhující administrativy Joea Bidena, ale nahlas a veřejně to prý
nikdy neřeknou, že USA ve skutečnosti na Ukrajině financují patovou
situaci, protože zkrátka Rusko nepadlo, sankce Rusko nepoložily,
naopak se pokládají západní firmy jako třeba americký výrobce čipů
a procesorů Intel, německý Volkswagen nebo výrobce baterií Varta,
kterému dokonce podle informací hrozí bankrot. Ve všech případech
jde o důsledky války na Ukrajině. Intel ztrátou ruských trhů přišel o
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tržby za více něž 5 miliard USD ročně, Volkswagen dokonce prý
sčítá ztráty za neuvěřitelných 12 miliard EUR, protože válka na
Ukrajině připravila VW nejen o ruský, ale i o čínský trh.

Deep State potřebuje stáhnout USA ze zpackané mise na Ukrajině

Válka na Ukrajině měla podle plánu amerického Deep State úplně
položit ruskou ekonomiku, vyvolat nedostatek zboží a potravin v
obchodech a nakonec vyhnat Rusy do ulic, kteří by svrhli vládu
Vladimira Putina. Jenže po necelých 3 letech je už jasné, že se to
nějak zvrtlo.

Válka na Ukrajině namísto kolapsu vedla k raketovému růstu
ruského HDP na skoro 4% ročně, prakticky nejvíce ze všech
zemí Evropy a Rusko se vrhlo do náruče s Čínou, přičemž v
americké CIA do této chvíle prý neví přesně, jestli to nebylo
obráceně, že Čína se vrhla do náruče Ruska kvůli otázce Taiwanu.
Každopádně Moskva a Peking se vzaly za ruce a začaly skrze svoji
skupinu BRICS demontáž podvozku amerického systému Pax
Americana, kterým je americký dolar.

Vladimir Putin transformoval BRICS de facto na skupinu konkurující G7
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A ke skupině BRICS se začaly připojovat nejen banánové země ve
světě, ale dokonce i členské země NATO, jakou je např. Turecko.
Dalším šokem pro Deep State bylo, že sankce proti Rusku přijaly jen
země kolektivního Západu, ale prakticky ani jedna země tzv. 3.
světa. A tyto země se začaly navíc šikovat s přihláškami do skupiny
BRICS. A to všechno kvůli válce na Ukrajině. Bez té války by nikdy k
ničemu takovému nedošlo. Ani k padnutí Moskvy do náruče
Pekingu, ani k posilování skupiny BRICS, ani k ohrožení pozice
dolaru.

Slovy plukovníka Foltýna byla americkým prezidentem zvolena “svině” a ta bude mít spoustu práce!

Deep State si s hrůzou uvědomil, že válka na Ukrajině je vlastně
válkou, která ohrožuje poválečný systém Pax Americana v celém
světě. A proto bylo rozhodnuto, že USA se z Ukrajiny stáhnou.
Prostě hodí Ukrajinu přes palubu. A je jasné, že z toho bude
obrovský řev a jekot mezi spojenci USA, kteří by začali křičet na
USA, co to provádějí, jak si to vůbec mohou dovolit Ukrajinu zradit a
hodit přes palubu? A právě proto musel být vymyšlen plán, jak tuhle
ošklivou práci s hozením Ukrajiny přes palubu nechat na někom
jiném, na někom, kdo za ten čin schytá veškerou vinu a řev, zatímco
Amerika jako taková zůstane svatá, to jenom ten zlý nový prezident
je svině!
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Trump převezme na 4 roky roli zlého muže č. 1 v západním světě

Ano, doufám, že teď už chápete, proč bylo dovoleno v USA nechat
Donalda Trumpa, aby se vrátil do Bílého domu. Právě proto
nezavřeli Trumpa do kriminálu, protože mají pro něho z ničeho nic
zásadní a stěžejní úkol – dostat Ameriku bez ztráty kytičky ze
zpackané a totálně zvrtané války na Ukrajině, kdy Vladimir Putin
bude slavit triumfální vítězství.

Za tento krok veškerý křik a řev za zradu Ukrajiny odnese nikoliv
Amerika, ale jenom ten Trumpeta, který přežil dva atentáty, který byl
shledán vinným jako felon (zločinec) z uplácení luxusní štětky, a
který má na sobě tolik hnusných nálepek od roku 2016, včetně těch
ruských s Putinem, že ani na okamžik a ani na sekundu vina za
zradu Ukrajiny nepadne na USA, nebo americký Pentagon, 
Kongres, Deep State, ani na nikoho jiného, ale pouze na
nenáviděného a proklínaného Trumpa!

Delegace krizového řízení, aneb jak najít na špinavou práci někoho za vás

Mnoho lidí, a to i na alternativě, si vůbec neuvědomuje, jak v
procesech řízení jsou tak často zapotřebí diletanti a fackovací
panáci. Někdy je totiž potřeba nepopulární kroky, nepopulární
rozhodnutí, odporné politické činy a šílená rozhodnutí nechat udělat
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někoho, kdo to celé odnese a odskáče, aby ale ten, kdo o tom
rozhodl, zůstal nedotčen a s čistým štítem! V procesech řízení se
tomu říká “delegace krizového řízení“ a označuje se tím situace,
kdy elity pověří nějakým nepopulárním krokem nějakou figuru,
která je obecně neoblíbená, přitahuje kritiku, nadávky, křik a řev, a
která je na to zvyklá a dokonce jí to dělá dobře, protože je v centru
kamer, médií a pozornosti.

Legendární, ale i konceptuální fotka ze schůzky skupiny G7 v roce 2017 – Křik
a řev na Trumpa, který si to užívá…

Tato osoba má potom na sebe delegováno krizové řízení a provádí
svým jménem odporné kroky, které vyvolávají křik a kritiku, která ale
ulpívá pouze na této osobě, ale nepřenáší se na elity, které osobu za
sebe delegovaly do tohoto krizového a špinavého řízení. A
delegátem krizovky není jen Trump.

Podívejte se, jak Německo ničila Angela Merkel černou migrací,
nebo Olaf Scholz ekonomickou rozborkou průmyslu, nebo Petr Fiala
destrukcí celé české ekonomiky a životní úrovně. Na všechny tyto
figury se snáší řev a křik, ale oni jsou pouze delegovanými figurami
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krizového řízení. Jejich úkolem je snášet řev, aby kritika nespočinula
na skutečných vinících, tedy na nadnárodních elitách, globalistech a
korporacích.

Bezuhlá propálila informaci, že Syrský chce stáhnout ukrajinské vojáky z Kurské oblasti

Trump a jeho lidé prostě zahájili ochod USA z angažmá na Ukrajině
a představte si tu rychlost, k čemu došlo na Ukrajině ráno 6.
listopadu krátce po vyhlášení výsledků, že prezidentem USA byl
zvolen Donald Trump. Ukrajinská poslankyně Mariana Bezuhlá
totiž uveřejnila [1] text vrchního velitele AFU generála Syrského,
že prý chystá a připravuje stažení ukrajinské armády z Kurské
oblasti. Rána jako z čistého nebe. Informaci přinesla ukrajinská
tisková agentura Ukranews [2].

Informaci publikoval Syrský na soukromém kanálu a Bezuhlá se k
tomu dostala. Prostě, to je neuvěřitelná rychlost. Trump je zvolen
prezidentem a Syrský okamžitě ví, kolik uhodilo a už zvažuje stažení
ukrajinských vojsk z Kurské oblasti, která měla změnit chod války,
měla se stát vyjednávací kartou pro Kyjev, ale nakonec z toho
nebude nic.

https://href.li/?https://t.me/marybezuhla/2293
https://href.li/?https://ukranews.com/ua/news/1045610-syrskyj-zrobyv-pidvodku-do-vyvedennya-vijsk-iz-kurskoyi-oblasti-bezugla
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A k tomu navíc Bezuhlá se v komentáři na Telegramu ptá ironicky a
jízlivě, za jaká a Rusy obsazená ukrajinská území tedy Syrský tu
obsazenou Kurskou oblast s Rusy vyměnil? “Syrský učinil závěry ke
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stažení vojsk z Kurské oblasti. Neřekl však, kolik území v Doněcké a
Charkovské oblasti bylo během této doby “vyměněno” s Rusy a kolik
ukrajinských občanů bylo zabito,” uvedla v prohlášení. Situaci na
Ukrajině dokonale popsal Mustafa Nayyem, ukrajinský novinář
afghánského původu a bývalý aktivista z Majdanu [3], že pokud se
Ukrajině nepodaří do 2 měsíců mobilizovat 160 000 nových
bojovníků, tak Ukrajina podepíše kapitulaci.

VIDEO: Do dvou měsíců podepíše Ukrajina kapitulaci, pokud nezmobilizujeme na frontu 160 000
mužů!

Na frontě slouží chlapi už skoro 3 roky a nikdo je nevystřídal. Jsou
úplně vyhoření a vyčerpaní. A nové posily jsou nulové. Nikdo přitom
na frontu odejít nechce. Nayyem ve videu argumentuje, že lidé se
zajímají o to, kolik stojí rohlík, nebo kolik lidí zůstalo pro chod
ukrajinské ekonomiky. na závěr varuje, že pokud fronta padne, tak
nikdo si prý nedokáže představit, co se stane. To my si představit
umíme.

Na Ukrajině proběhne denacifikace, banderovčiky budou muset
utéct do EU, stejně jako v roce 1945, a prostě Ukrajina se vrátí
do ruské sféry vlivu, kam vždy patřila a bude patřit. Je prostě
jasné, že dosazení Trumpa zpátky do Bílého domu je konec pro
Ňuchačenka a Syrský je generál, který není idiot a je mu jasné, že
teď je konec a válka skončila. Donald Trump zkrátka začne plnit
úlohy jak pro globálního prediktora týkající se stahování americké
moci Pax Americana a válečných procesů Pentagonu z Evropy, tak i
pro amerického národního prediktora reprezentovaného tzv. Deep
State.

Ten bude po Trumpovi požadovat záchranu amerického dolaru,
přezbrojení americké armády, která je úplně vyčerpána dodávkami
na Ukrajinu a rovněž ochranou amerických zájmů na Blízkém
východě a v prostoru jihovýchodní Asie na zadržení Číny. Mnoho
těchto úkolů bude zahrnovat opravdu špinavou a ošklivou práci, na
což upozorňuji dopředu naivní fanoušky Donalda Trumpa.

https://href.li/?https://en.wikipedia.org/wiki/Mustafa_Nayyem
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Zatímco v Evropě schytá řev a křik za hození Ukrajiny přes palubu,
na Blízkém východě budou létat americké rakety na Írán a nikdo
netuší, co Trump provede okolo Taiwanu a Číny. Globalisté využijí
Trumpa zcela určitě k mezinárodní izolaci a oslabení Izraele pomocí
nějaké další ošklivé operace, která se zvrtne. Prostě Trump je
dvojitým kádrem a jeho práce se bude od prvního mandátu v letech
2017 až 2021 výrazně a v mnoha ohledech lišit, až se nebudeme
stačit divit.

-VK-

Šéfredaktor AE News

 
 


